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Szanowni Państwo,
z wielką przyjemnością zapraszamy na Drugą Wspólną Konferencję Sekcji Rehabilitacji Kardiologicznej i Fizjologii Wysiłku Polskiego Towarzystwa Kardiologicznego oraz Sekcji Kardiologii Sportowej Polskiego Towarzystwa Kardiologicznego. 
Ubiegłoroczna konferencja, będąca pierwszym wspólnym przedsięwzięciem obu sekcji, okazała się sukcesem zarówno pod względem merytorycznym, jak i organizacyjnym. Zachęceni pozytywnymi, a nierzadko entuzjastycznymi opiniami jej uczestników, zdecydowaliśmy się kontynuować nasz projekt, aby ponownie stworzyć przestrzeń do interdyscyplinarnej wymiany wiedzy, inspiracji oraz doświadczeń w obszarze diagnostyki, leczenia i profilaktyki chorób układu krążenia. Zależy nam na promowaniu współpracy i integracji członków obu sekcji.
Zadbamy o to, aby program naukowy był nie tylko interesujący, ale i różnorodny. Zaprosimy wybitnych ekspertów z zakresu medycyny sportowej, rehabilitacji kardiologicznej oraz fizjologii wysiłku, którzy podzielą się swoją wiedzą. Uczestnicy konferencji będą mieli okazję udziału w wykładach, debatach pro-kontra, warsztatach oraz możliwość podzielenia się wynikami własnych badań w sesjach abstraktowych. Dodatkowo, przewidziano czas na
prezentację ciekawych przypadków z praktyki klinicznej.
Konferencja odbędzie się 24-25 października 2025 w Hotelu Windsor w Jachrance – wyjątkowej lokalizacji, która łączy doskonałą dostępność w sercu Polski z niezwykłym spokojem i ciszą, sprzyjającymi relaksowi w otoczeniu przyrody. Podobnie jak w ubiegłym roku, liczymy na wsparcie sponsorów – firm sprzętowych, firm farmaceutycznych jak również wydawnictw naukowych, które wzbogacą naszą konferencję swoimi produktami i usługami. W przerwach między sesjami będzie można zapoznać się z ich ofertą oraz nawiązać owocną współpracę. Jesteśmy przekonani, że II Wspólna Konferencja SRKiFW PTK oraz SKS PTK będzie doskonałą okazją do pogłębienia wiedzy i nawiązania cennych kontaktów zawodowych.
Serdecznie zapraszamy do udziału w tym wyjątkowym wydarzeniu i z niecierpliwością czekamy na Państwa jesienią w Jachrance!

Przewodniczący Komitetu Naukowego:
Prof. dr hab. n. med. Małgorzata Kurpesa
oraz
Dr n. med. Bartosz Szafran
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